

泰城今冬10日零时预供热

预供热五天不收费,泰山城建热电昨日锅炉点火



工作人员点燃锅炉。本报记者 王世腾 摄



本报泰安11月7日讯(记者 王世腾 通讯员 徐文钡) 7日,泰山城建热电一台锅炉点火。按照今年采暖期供汽计划和市政府的要求,今冬初步计划于11月10日0时开始预供热,比正式供热提前5天。

7日上午,在泰山城建热电厂的锅炉房,4号锅炉内堆满了柴火。上午9点,工人师傅用沾满汽油的火把点燃了锅炉内堆放的劈柴,在鼓风机的作用下,锅炉内燃起熊熊火焰。泰山城建热电有限公司生产技术部主任苏志清介绍,随着气温降低,泰山城建热电有限公司进入今冬供暖实战

阶段。为做好供暖准备,泰山城建热电有限公司于11月7日点燃锅炉进行低温循环水热态运行,8日开机试运。确保根据天气状况随时正式供暖。

上午9点30分,泰山城建热电公司供热首站同步启用。“供热首站的主要作用是将汽轮机排出的蒸汽从厂内转换成80℃的高温热水,再循环到各个换热站,进行二次换热后供至用户家中供暖”,苏志清说。从8日开始,居民家中可逐步感到温暖。记者从泰山城建热电公司煤场看到公司存煤已达3万余吨,且主要设备已逐步投入运行,已做好了充分准备随时正式

供暖。

记者从供热部门获悉,目前按照今年采暖期供汽计划和市政府的要求,初步计划于11月10日0时开始预供热。2011年泰城是11月12日开始预供热,比11月15日正常供热提前三天。今年泰城11月10日开始预供热,比正常供热提前五天。工作人员介绍,预供热并不代表泰城所有用户都热起来,提前5天预供热也是为了检验设备是否正常运行。预供热期间,供热企业不会向市民多收取任何费用。11月15日,缴纳供热费的市民的家中会热起来。

为解决市民供暖问题,本报开通“巡城问暖”热线。如果你有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达,解决您的供暖问题。

银行各网点都要设残损币兑换窗口

本报泰安11月7日讯(记者 李兆辉) 近日,人民银行泰安中心支行要求,各银行网点开辟残损币兑换窗口,并摆放残损币兑换牌,同时,一元以下零币,金融机构每个营业网点日均余额不低于500元。

人行泰安中心支行制定了月度小面额原封新券投放计划,各金融机构市级中心库对其辖属各营业网点要定期摆放一定数量小面额票币,要求每个营业网点1元和5角券票币日均余额不低于500元,1角券保持不低于余额200元。人民银行将按月进行监测,对未达到月度投放计划的单位进行通报。

人民银行要求,各营业

网点需开辟残损币兑换窗口,并摆放残损币兑换牌,重点加大对公交公司、超市、医院、集市、农贸市场及农村小商店等的残损币回收力度。

人行泰安中心支行发行科工作人员介绍,按照年初下达的各券别残损币回收计划,每月对各金融机构残损币回收计划完成情况进行通报。对速度慢、措施不力的8家金融机构进行了约谈,对2家金融机构采取暂缓缴款业务;同时通过突击检查和暗访方式,重点对金融机构营业网点对外支付人民币整洁度、券别结构以及摆布小面额人民币和原封新券情况和ATM存取一体机是否做到“不循环”进行检查。

“嘭”一声,玻璃碎了一块

玻璃上有个小眼,可能是钢珠打的

本报泰安11月7日讯(记者 陈新) “嘭”的一声,家里玻璃碎了。5日发生的这一幕,让丽景花园小区的一户居民后怕不已。

7日,丽景花园13号楼住户牛其伟讲述了自己家的事。5日下午5点45分左右,牛其伟夫妻俩、他母亲、5岁的小女儿,一家四口都在。女儿要吃杏仁,牛其伟到冰箱去拿。走到餐桌附近时,听见“嘭”一声闷响,接着“咔嚓咔嚓”,玻璃裂成了蜘蛛网状。“我以为是玻璃自己炸了,妻子过来仔细瞧了瞧,发现玻璃被打了一个洞。”牛其伟说。

记者在牛其伟家看到,餐厅是双层钢化玻璃,约两

平米大小,外层一面的玻璃虽然没有掉下去,但已成了碎块状,上方有一个直径6毫米左右的小洞。

事后牛其伟报了警。“来勘察现场的民警说可能是6毫米钢珠打的。”牛其伟说。

“真是很后怕!”牛其伟说,“事发时,我就在离玻璃不到一米的地方,如果穿透玻璃打进来,极可能打到人。”牛其伟说,对面是彩虹花园,他没有认识的人,更没有仇家,出现这样的事情很纳闷。

岱庙派出所民警称,他们已经立案,将积极调查。事发后,牛其伟也通知了物业。7日,该小区物业称他们对此事不负责任,但将协助调查。

东平湖昨起全面禁航

岱岳区景点游船停开

本报泰安11月7日讯(记者 王世腾 邵艺谋 通讯员 鲍先斌) 7日开始,东平湖昨日开始全面禁航。岱岳区天平湖、天庭乐园、天颐湖等景区内景点所有游船单位也全部停航。

随着气温下降,天气进入冬季,湖区不适宜客船通航。从今年11月7日至明年4月7日,东平湖旅游船舶全部实行冬季停航。停航期间,严禁一切水上旅游运输活动,海事部门加强停

航期间安全巡查,发现违规经营运输的船舶,依照国家法律法规严肃处理,旅游公司对所属旅游船舶加强管理,保持良好的停泊秩序,坚持杜绝违规航行的发生。

此外,11月1日,岱岳区地方海事处根据辖区实际,制定并下发《全区冬季旅游船舶停航通知》,同时,对海事执法人员,水运企业负责人、安全员进行了《山东省突发事件应对条

例》知识培训。目前,天平湖、天庭乐园,天颐湖等辖区内景点所有游船单位已全部停航。此外,根据泰安市交通运输局港航处《关于做好全市港航系统安全生产集中整顿活动》通知要求,11月5日至6日,岱岳区地方海事处执法人员对“两湖”4家水运企业针对性部署,全面检验运营船舶、码头、领导带班,保持24小时值班制度,保障停航期平稳有序。



玻璃被打了个洞,全是裂纹。本报记者 陈新 摄

Skyworth 创维
专注健康科技

全国联动: 11月10日-11日

健康云电视

购创维云电视, 赠送炫丽苹果IPAD 或含海量3D片源320G移动硬盘, 创维云电视, 伴你享受健康美妙生活

云电视旗舰产品

65E99RS



E700S系列



500G硬盘

65E91RD



E750A系列



预交50元订金320G硬盘
升级500G硬盘(订金抵货款使用)

320G硬盘



活动地点:泰莱地区各家电卖场创维专柜

咨询电话:0538-8580998(泰安)13863474085(莱芜)